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Сучасне суспільство не стоїть на місці, людству властиво йти вперед, 

відкриваючи нові можливості. У зв'язку з цим зростає попит на кваліфікованих 

працівників, здатних практично одразу після отримання диплому долучитися 

до роботи. Відповідно, для підготовки таких фахівців потрібний високий рівень 

вищої освіти. 

У європейських країнах освіта є прерогативою держави, а право на освіту 

розглядається як одна з найважливіших цінностей сучасної демократичної 

держави. Впровадження інформаційних технологій у виробництво і технічний 

переворот, призвели до підвищення інтелектуалізації виробництва. 

Технологічна революція прискорила перехід європейських країн від старого 

індустріалізму до постіндустріального розвитку. «Економіка знань» вимагає 

підвищення рівня освіти, кваліфікації та компетенції працівників, оскільки 

знання стали ключовим ресурсом виробництва та конкурентоспроможності 

товарів на світових ринках. 

Нові технології успішно застосовуються у вищих навчальних закладів, з 

метою навчання та підготовки конкурентоспроможних та високоефективних 

молодих фахівців. Необхідно це для того, щоб вони набули досвіду та стали 

значущими як майстри у своїй професійній галузі і, головне, як фахівці, 

підготовлені з позицій сучасних досягнень науки та виробництва XXI століття, 

які здобули вищу освіту вже за умов розвитку суспільства. Таким чином, вони 

будуть вже не тільки професіоналами, а й більш розвиненими представниками 

соціуму в різних галузях наукового знання.  

У результаті слід зазначити, що прогрес є передумовою розвитку системи 

освіти, але в той же час без гідного, грамотно побудованого вищого 

професійного навчання неможливо ні економічного, ні соціального розвитку. 

Таким чином, сучасна вища освіта та прогрес взаємопов'язані. Ефективним 

засобом соціально-економічного, науково-технічного та культурного прогресу є 

успішний розвиток вищої освіти та науки в цілому. Дійсно, нові технології 

впроваджуються у сучасну вищу освіту для вдосконалення навичок та 

ефективного засвоєння знань, підготовки кваліфікованих кадрів, що загалом 

сприяє прогресу. 

 


